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Dékáni köszöntő, 2010.november 25.

Hölgyeim és Uraim, tisztelettel köszöntök minden jelenlévőt, de különösen azt az ötven egy-
kori hallgatónkat, aki a mai karnapi ünnepségünkön átveheti az egyetemi végzettségét igazoló 
diplomát. Miközben a kivetített képek az elmúlt egy év jelentős eseményeit veszik számba, 
engedjék meg, hogy röviden, szóban is vázoljam a fontosabb eseményeket!

A 2010-es esztendőt a munkás hétköznapok esztendejének is tekinthetjük, amikor is végleg 
megalapozódott intézményünk, tekintettel arra, hogy megtörtént nemcsak oktatási program-
jaink akkreditálása, de tudományos intézményként való regisztrálásunk is.  Ezzel összhang-
ban 2010. február 19-én átvehettük a működési engedélyt a tartományi oktatási titkártól, dr. 
Jeges Zoltántól, ez gyakorlatilag azt jelenti, hogy teljes értékű felsőoktatási intézmény let-
tünk, s megteremtődtek a feltételek arra is, hogy az MTTK a jogi státust is megszerezze az 
Újvidéki Egyetem keretein belül. 

A Kar ebben az évben is megszervezett egy kétszemeszteres másoddiplomás továbbképzést  
a szegedi Juhász Gyula Pedagógiai Kar Felnőttképzési Intézetével karöltve. A médiakommu-
nikátori szak 21 hallgatóval, március 5-én kezdte meg a munkát. A működéshez szükséges 
támogatást pályázat útján a Szülőföld Alaptól kapta a két intézmény. Egyébként a Szülőföld 
Alapnál sikeresen pályáztunk mind a szeptemberben megtartott nemzetközi konferenciára, 
mind pedig a Kar zökkenőmentes működésére vonatkozó támogatást illetően. Lévén hogy 
tudományos intézmény lettünk, az említett konferenciát nemcsak az Oktatási, de ezúttal a 
Tartományi  Tudományügyi Titkárság is támogatta. 

Feltehetően eddigi munkánk elismerésének jeléül, a Miniszterelnöki Hivatal a 2010-es esz-
tendőben is jóváhagyta a kiemelt jelentőségű nemzeti intézménynek járó támogatást, ami 
lehetővé teszi az intézmény tetőterének részleges adaptálását is. Egyébként a tetőcsere költ-
ségeinek fedezését a Tartományi Oktatási Titkárság biztosította, melyhez ezúttal a Szabadkai 
Polgármesteri Hivatal is hozzájárult.

Felismerve az újonnan megalakítandó Magyar Nemzeti Tanács fontosságát, a Kar a Magyar 
Összefogás listájának kialakításában is aktívan részt vett. 

Dísztermünk számos rendezvénynek adott otthont: többek között a Tehetségpont találkozó-
jának is, melynek megnyitóját Sólyom László köztársasági elnök is megtisztelte jelenlétével. 
Ezen kívül itt tartották a közoktatási konferenciát, továbbá bemutatkozott az ELTE Bárczi 
Gusztáv Gyógypedagógiai Kara, valamint a Pax Humana, és programbemutatót is láthattunk 
Interaktív multimédia az oktatásban címmel. Június elsején könyvbemutató volt, melyet a 
Tartományi Oktatási Titkársággal karöltve szerveztünk meg. 

Április 13-án a neves magyarországi nyelvtudós, Kontra Miklós a szótárkészítésről, november 
16-án pedig Boros János filozófus,  intézeti igazgató tartott előadást Kantról. 
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Hagyományainkhoz híven számos kiállítás került megrendezésre, nevezetesen a Bánki 
Donát- és Ortutay Gyula-féle, valamint Molnár Imre képzőművész és Szalai Attila karikatu-
rista állította ki műveit. 

Doktori képzéshez folytatott kutatásokat finnországi vendégünk Pirko Marti zenetanárnő, 
aki egy élvezetes előadással mutatkozott be hallgatóinknak. Ugyanakkor három hallgatónk a 
kaposvári, kettő pedig a szegedi tanítóképző karon vendégeskedett október 1. és 31. között. 

A Kar dékánja a Debreceni Egyetemi Napokon, a február 5-én és 6-án megrendezett Karpát-
medencei Magyar Felsőoktatási Fórumon a vajdasági magyar felsőoktatás kérdéseiről   tar-
tott előadást. Oktatási prodékánunk és tanácselnökünk részt vett a debreceni Kárpátmedencei 
Mentálhigiénés Kollégium első konferenciáján október 7. és 9. között, valamint Pécsett 15-én 
és 16-án a Szociális Munka és Szociálpolitika Tanszékének 20 éves jubileumi tanácskozásán.
A Hallgatói Önkormányzat tevékenysége is számottevő volt ebben az évben.  Március 15-re 
és október 23-ra emlékeztek hallgatóink, továbbá felvállalták Bíró Károly, egykori szabadkai 
polgármester sírjának gondozását, júniusban pedig az összegyűjtött adományaikat a csángó 
magyarokhoz juttatták el. Jótékonykodásuk címzettjei decemberben a Kolevka és a Žarko 
Zrenjanin iskola lesz.  

Köszönve a Miniszterelnöki Hivatal támogatásának, nem maradtak el a szakmai kirándu-
lások sem: az elsőévesek a kelebiai ménesbe látogattak el, a másodévesek Újvidéken és 
Péterváradon jártak, a harmadévesek pedig Európa kulturális fővárosát, Pécset látogatták 
meg. A negyedévesek úti célja ezúttal Róma volt.  

A budapesti mesemondóversenyen Agócs András képviselt bennünket, a Népkör által szer-
vezett Szülőföldünk Pannónia elnevezésű pályázaton pedig Benedek Eleonóra. A hétvégén 
megtartandó újvidéki Diákköri Konferencián tizenhatan képviselik a Kart, Mohácsi Huba 
negyedéves hallgatónk a plenáris tudományos diákköri ülésszak egyik előadója lesz. 

A szabadkaiak adományozó kedve nem lankadt ebben az évben sem: Bartus Júlia könyveit 
hagyományozta ránk míg Kuktin Fecskés Erzsébettől a dísztermi zongorát  kaptuk. A könyva-
dományok jeletősebbikét Kontra Miklós juttatta el hozzánk.

A diplomaosztás ünnepi pillanatához érkeztünk. Mielőtt ezt megtennénk, engedjenek meg 
egy rövidke méltatást, ugyanis ma többek között az MTTK-ra  2006-ban iratkozottak, tehát 
a fakultás első generációjának képviselői kapnak diplomát. Akkor 36-an nyertek felvételt, s 
közülük ma harmincan vehetik kézbe a tanítói képesítésről szóló okiratot. Velük kapcsolatban 
el kell mondanunk, hogy egy nagyon jó generációról van szó, az indítás tehát az elvárásoknak 
megfelelően alakult. Ők már egyértelműen a bolognai oktatási folyamatok szellemében tanul-
hattak megfelelő körülmények között, s valóban kiváló eredményeket értek el, bizonyítja ezt a 
harminc diploma. Elmondhatjuk tehát, hogy első generációnk méltó partner volt az intézmény- 
építésben, s követendő példa is lett az eljövendő generációk számára. Ezt akartam itt és most 
megköszönni nekik! 

    Káich Katalin 
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